



В Саратове следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в даче взятки



Следственным отделом по Кировскому району города Саратова следственного управления СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что 27 декабря 2023 года обвиняемый дал взятку в сумме 50 тыс. рублей сотруднику ресурсоснабжающей организации, действовавшему в рамках оперативных мероприятий, за сокрытие факта подключения к газопроводу без оформления в установленном порядке, а также на заключение нового договора о поставке газа.

Противоправные действия лица выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1874628>